

Рецензія

на освітню програму «Міжнародна журналістика» спеціальності 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

У час глобальних інформаційних викликів і геополітичних змін, коли Україна виборює свою незалежність у війні проти російських агресорів, коли розпочався процес переговорів про вступ до Європейського Союзу і відбувається рух до потенційного вступу до НАТО, важливо правильно провадити власну політику з захисту інформаційного простору та поліпшення іміджу держави за кордоном.

Відкриття ОП «Міжнародна журналістика», яку розробили фахівці факультету журналістики Львівського національного університету імені Івана Франка, своєчасне і потрібне, адже ця ОП дозволить здійснювати професійну підготовку фахівців у сфері міжнародної журналістики в умовах необхідності фахової верифікації медіаконтенту та виготовлення і поширення якісного інформаційного та аналітичного продукту. Необхідність відкриття окремої освітньої програми, спрямованої на підготовку журналістів для висвітлення міжнародної політики та роботи з іноземними медіа, є цілком обґрунтованою.

Розроблена освітня програма повністю відповідає вимогам щодо першого (бакалаврського) рівня. Запропоновані загальні компетенції є необхідними для майбутнього міжнародного журналіста. Фахові компетенції відповідають як стандарту спеціальності 061 - «Журналістика», так і відображають міжнародну специфіку.

В ОП забезпечено варіативність відповідно до вимог щодо бакалаврського рівня підготовки. Зокрема, варто відзначити блок дисциплін на вибір «Розслідувальна журналістика», оскільки в галузі розслідувань є нагальна потреба брати участь в програмах міжнародної співпраці, в транскордонних розслідуваннях, в міжнародних розслідувальних проєктах, бути активним учасником міжнародних організацій журналістів-розслідувачів.

Аналіз освітньої програми дає підстави для наступних рекомендацій:

1. Академічну мобільність (п.9) необхідно розширити, забезпечити можливість підготовки на базі іноземних університетів та формування практичної компоненти на базі міжнародних журналістських організацій.
2. В блоці дисциплін «Розслідувальна журналістика» відобразити міжнародну специфіку - діяльність міжнародних організацій журналістів-розслідувачів, транскордонні розслідування, міжнародні розслідувальні проєкти.

Запропонована освітня програма «Міжнародна журналістика» спеціальності 061 «Журналістика», галузь знань 06 «Журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти може використовуватися в процесі підготовки здобувачів вищої освіти.

Завідувачка кафедри
управління соціальними комунікаціями
Харківського національного економічного
університету ім. С.Кузнеця



Катерина ЯРЕСЬКО



№020732
ХНЕУ ім. С. Кузнеця
ПІДПИСАВ СВІДЧУЮ
Начальник відділу кадрів
